

言论自由  
YAN LUN ZI YOU

# 罪该应得！反华汉奸遭报应

## 大汉奸王立强没有好下场！

如所诸知，澳大利亚政府一向以来就是跟随美英反华政府敌视中国。前一段时期，在新冠疫情猖獗期间，当时的澳大利亚总理莫里森（Scott John Morrison）发表了许多反华言论，不但受到中国政府和人民强烈反对和不满，也收到澳洲人民的不满，在不久前的大选中，莫里森终于被踢出政权，其领导的反华政府被推翻，有比较开明的安东尼·阿尔巴内塞（Anthony Albanese）出任新总理，表达了对中国比较友好的态度，因此最近几个月，中澳关系开始逐步回暖，双方经贸活动也开始增加。

在两国未来发展令人期待的时刻，澳洲那边又传来一个大快人心的好消息。一个曾经恶意造谣抹黑，严重破坏了中澳关系的民族败类，可能要被遣送中国，接受应有的惩罚了。这个被中国人民咒骂为“大汉奸的王立强，因为反华走投无路，向澳大利亚政府申请“政治庇护”，遭到澳洲政府的拒绝，或被遣送回中国受审。真是大快人心，全国欢呼！汉奸

就是汉奸，在历史长河中，当汉奸是没有好下场的！

王立强何许人也？他出生于1993年，籍贯为福建光泽县，曾于2011至2015年在安徽就读大学。那么，从常识都可以判断出来，王立强当时仅是一名年仅26岁的90后，竟然走向黑社会方法的勾当，犯了诈骗案被抓进监牢，期满出狱后偷渡到香港，再由香港转赴澳大利亚，由于反华思想，他很快找到了反对中国的同伴，投靠了反华的澳大利亚政客，帮助这些反华政客进行破坏中国声誉的勾当，成了反华政客集团里的“红人”。

在3年多前的2019年11月底，这个名叫王立强的中国男子，曾突然引爆了澳大利亚和中国两国的舆论。因为，当时以澳大利亚《悉尼先驱晨报》《时代报》和该国“第九频道”的新闻时政节目“60分钟”为首的多家媒体，都不约而同地宣称王立强此人是“中国政府的间谍”，这个反华汉奸王立强，他曾向澳大利亚政府“告密”，手上“掌握”了大量中国在

海外的“间谍行动”信息，并向大众承认他是“中国派往澳大利亚的中国间谍”，这一消息传开，很快该事件被多家澳洲媒体争相报道，一举引爆了两国舆论。

可尽管如此，却并没有影响澳媒的疯狂炒作，部分澳大利亚政客更是借此机会，大肆鼓吹“中国威胁论”。一时间，整个澳大利亚舆论场一片乌烟瘴气，对中国充满了恶意，两国关系也一步步走向低谷。

不过，这个爆炸性新闻，很快就发生反转。经上海警方随后公布证据，王立强根本不是什么“间谍”，只是个在逃诈骗犯而已，而且警方还发布了此前因诈骗在法庭接受审判的

视频。

王立强反中活动，得到台湾台独分子的赞赏，蔡英文亲自上阵，也从这件事情中看到了谋取政治利益的机会，煽动台媒进行不间断炒作。声称大陆方面通过王立强，操控香港商人向心，在岛内从事“间谍活动”。就这样，无辜的向心夫妇，遭受飞来横祸，被台当局关押长达三年之久。如今，时过境迁，不论澳大利亚，还是在台湾地区，都已经没人再相信王立强的说辞，他已被彻底认定为骗子。

如今，时过境迁，不论澳大利亚，还是在台湾地区，都已经没人再相信王立强的说辞，他已被彻底认定为骗子。

王立强欺骗澳大利亚政府的恶果，将其申请“政治庇护”加以拒绝，并将他遣送回中国受审。

事实已经摆在世人面前，像王立强这样的汉奸勾当，不会有好下场。当前世界局势还是一片暗淡，在海外，反华反中的政客何其多，当汉奸走狗的华族败类何其多，他们继续勾结帝国主义反华分子进行反对中国的勾当，我们要继续揭发他们的阴谋诡计，不能再让他们在反中的逆境中得逞，一定要把它们卖国求荣的阴谋揭发出来，把他们臭名昭著的汉奸行径挖掘出来，公布于世遗臭万年！

啄木鸟 11  
· 01 · 2023于雅加达 ·



出卖祖国的王立强